

干部例会“竟然”变成讲堂了

棣丰街道办推好书谈感悟打造学习型机关

本报4月21日讯(记者 朱伟健 通讯员 马娟) “今天向大家推荐的是曼昆的《经济学原理》,该书虽然属于经济学范畴,但全书没有晦涩难懂的抽象概念,也没有复杂深奥的近代数学知识,是非常适合我们日常阅读的书籍。”这是21日上午棣丰街道办创建学习型机关的一个缩影。

21日上午,棣丰街道办副主任王婧卓走上“机关干部素质提升大讲堂”,以推荐一本好

书的方式和同事们交流探讨生活中的经济学原理,引起了广大干部职工的强烈共鸣。

棣丰街道积极探索创新学习新形势,深入开展“机关干部素质提升大讲堂”活动,利用每周一全体机关干部例会,安排3-5名职工上台自拟题目脱稿发言,内容涉及平时工作中的感悟和体会,推荐一本好书,讲一个励志小故事等多个方面。目前,该街道又推出了新一轮“大讲堂”计划,要求机关干部从谈一

谈对做人的领悟、做事的体会、如何教育子女、如何使人际关系更加和谐、养生保健知识等9个题目中任选其一,着手准备不少于3000字的讲稿展开新一轮活动。

同时,该街道利用每月5日“民主议政日”活动,以“点菜式”培训方式,组织包村干部深入各村(社区)广泛开展“政策讲坛、科技培训”等主题教育活动;深入开展“我为棣丰发展献言献策”金点子征集、“评书捐

书换书买书”全民读书等生动有趣的活动。通过多形式的学习培训,全街道各级党员干部思想政治素养进一步提高,培养了一大批“站起来能讲、坐下去能写、走出去能干”的复合型干部。

“通过‘大讲堂’活动的开展,广大干部职工纷纷表示此次活动受益匪浅,在克服紧张情绪的同时,也锻炼了自己的口语表达能力。”棣丰街道办事处书记石长青说。

室外课堂

为了教孩子们认识和观察花朵的结构,零距离感受大自然、感受春天,近日,信阳镇小学把课堂搬到校园樱花树下,收到了良好的学习效果。

本报记者 朱伟健 通讯员 门连进 摄影报道



义务植树千余棵 建设绿色新无棣

本报4月21日讯(记者 朱伟健 通讯员 孙雪芹) 日前,无棣慈善义工组织发起名为“绿色无棣”的义务植树活动,呼唤人们爱护自然生态。

4月20日上午,无棣慈善义工组织30多名义工,在县林业局和碣石山镇工作人员的带领下,来到碣石山镇饮马湖旅游风景区,与当地村民一起栽下1000余株松树。

由于山上石块较多,给植树带来了不少困难,但大家齐力协作,挖坑、栽苗、封土、浇水,忙得热火朝天,仅半天工夫,光秃秃的盐碱地就栽满了一颗颗小树苗,显得生机盎然。

据悉,无棣县慈善义工组织从2008年开始,年年组织义务植树活动,累计植树4000多株。义工们大爱无私,乐于奉献的精神也感动着各级党政机关、社会团体和家庭,大家纷纷参与到植树活动中,为建设生态魅力新无棣做出了自己的贡献。

山东省阳信百佳商贸有限公司(注册号371622200014272)经股东决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起45日内申报债权。特此公告。
山东省阳信百佳商贸有限公司

山东克里特皇家金葡萄酒酿酒有限公司成立于2007年8月,地处渤海之滨黄河之畔的滨州市,注册资本1000万元,总投资1.2亿元,员工200人,特聘请了高级法国酿酒师、新西兰酿酒师各1人。主要从事葡萄酒酿造生产、销售及进出口贸易,占地面积199万平方米,其中酒庄3.3万平方米,葡萄种植基地185万平方米。作为一家新兴的生态环保型农产品深加工现代化高科技企业,克里特皇家金葡萄酒有限公司围绕打造一流品牌的高质量葡萄酒,把生产基地设在优质绿色的法国、新西兰,充分利用精选的当地种植基地的优质葡萄、果品资源。酿造成品酒后进口到中国。在生产设备上,选用当前国际最先进的意大利酿造生产线,每年可以加工葡萄、各种果类10000吨,酿造葡萄酒、果酒5000吨;在生产工艺上,特别聘请了具有丰富酿造经验和同行业高水准的法国、新西兰高级酿酒师进行调配试验和酿造。经过一年多试验室内的试制和调配,共酿造出15款干白、干红葡萄酒。2008年1月17日这15款葡萄酒的样品送到法国国际葡萄酒协会进行鉴别,同时参加了2008年2月16日在瑞士举行的第九届国际葡萄酒及烈酒评酒会,经过评酒专家们的严格评比,山东克里特皇家金葡萄酒有限公司生产的葡萄酒系列产品,其中“克里特特级莎当妮干白葡萄酒荣获金奖”、“克里特珍藏赤霞珠干红葡萄酒荣获银奖”、“克里特特级干红葡萄酒荣获银奖”,在这次来自46个国家、110家企业参加的高水平国际评酒会上取得了一金、两银的好成绩。

